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Současná epidemiologická situace – COVID 19 
Vzhledem ke vzrůstajícímu nárůstu počtu nakažených, je nutné na situaci rychle reagovat. Bude 

tedy docházet k opakovaným změnám v podmínkách návštěv a života v Domově. Opatřením 

se tedy nevyhneme. Budeme se samozřejmě snažit, aby byla co nejméně omezující a budeme 

se snažit Vám vše zpříjemnit. Změny v Domově budou vycházet z nařízení vlády. Vždy Vás 

všechny budeme neprodleně informovat. 

 

Návštěvy rodinných příslušníků, opatrovníků a blízkých osob v Domově  

Osoba navštěvující uživatele si musí předem návštěvu telefonicky domluvit. 

Navštěvující nesmí jevit žádné známky onemocnění COVID 19, zaměstnanci 

Domova bude dotazován na symptomy tohoto onemocnění. Navštěvujícím bude 

změřena tělesná teplota a bude jim k podpisu předloženo Čestné prohlášení o 

bezinfekčnosti.  

 

Návštěva musí splňovat tyto podmínky 

❖ Osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami RT-PCR vyšetření na 

přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem 

❖ Osoba absolvovala nejdéle před 24 hodinami rychlý antigenní test (RAT) 

na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem 

❖ Osoba byla očkována proti onemocnění covid-19 a doloží národním 

certifikátem o provedeném očkování nebo certifikátem o provedeném 

očkování vydávaným podle nařízení Evropské unie o digitálním certifikátu 

EU COVID, za podmínky, že uplynulo nejméně 14 dní od dokončeného 

očkovacího schématu 

❖ Osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u 

ní doba nařízené izolace a od prvního pozitivního rychlého antigenního 

testu (RAT) na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu 

na přítomnost viru SARSCoV-2 neuplynulo více než 180 dní 

❖ V případě návštěv uživatelů v terminálním stadiu nevyléčitelného 

onemocnění lze návštěvu připustit za podmínky, že osoba navštěvující 

uživatele dodržuje režimová opatření poskytovatele. 
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Osoba navštěvující uživatele, která splní některou z uvedených podmínek musí 

mít ve všech prostorách Domova zakrytá ústa i nos respirátorem (filtrační 

účinnosti alespoň 94 %) a bude si muset dezinfikovat ruce. Dezinfekce jí bude 

poskytnuta. Domov doporučuje uskutečnění návštěv ve vyčleněných venkovních 

prostorech Domova (zahrada, terasa, altán, přístřešky apod.). 

 

V Krásné Lípě dne 14.11.2021 

Mgr. Miluše Havlíčková 

Ředitelka Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa 

 

 

Od 15.11.2021 v Domově opět bude probíhat testování uživatelů i 

zaměstnanců, kteří nejsou očkování 

Na základě mimořádného opatření vlády musíme v Domově od 15.11.2021 

provádět preventivní vyšetření na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-

CoV-2 prostřednictvím POC antigenních testů u uživatelů a zaměstnanců 

Domova, kteří nejsou očkováni proti COVID – 19 a nejsou v ochranné době po 

prodělání nemoci COVID – 19 (180 dní). Výjimku mají osoby s PCR testem ne 

starším 72 hod. Testy provede zaměstnanec Domova, který je zdravotnickým 

pracovníkem. 
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Vzdělávání v Domově běží dál 

 

Rozvrh 
  

      

PONDĚLÍ   ÚTERÝ   STŘEDA   ČTVRTEK   PÁTEK    

SED/IMH - AP   SED/IMH - AP   

SED/IMH - 

AP   

SED/IMH - 

AP   SED/IMH - AP    

SK1 - PS - 2R   SK2 - PS - 2R SK1 - PS - 2R   SK3 - PS 2R   SK2 - PS - 2R  

9:00 - 12:00   9:00 - 12:00   9:00 - 12:00   9:00 - 12:00   9:00 - 12:00    

FANTA   ONDEROVÁ   FANTA   ONDEROVÁ   STRNIŠŤOVÁ 1R  

ŠEFL   BLAŽKOVÁ ŠEFL   BLAŽKOVÁ PODVAL 1R  

KRÁTKÝ   SAVČENKO KRÁTKÝ   SAVČENKO JIRSÁK 1R  

LOUCKÝ   HUSTOLES LOUCKÝ   HUSTOLES KUPKOVÁ    

KOLÁŘ   SGALLOVÁ KOLÁŘ   SGALLOVÁ PROCHÁZKOVÁ    

SED/IMH - AP   SED/IMH - AP   

SED/IMH - 

AP   

SED/IMH - 

AP   SED/IMH - AP    

SK1 - PS - 2R   SK2 - PS - 2R   SK3 - PS - 2R   SK3 - PS - 2R        

12:30 - 14:30   12:30 - 14:30   12:30 - 14:30   12:30 - 14:30   12:30 - 13:30    

STRNIŠŤOVÁ 1R STRNIŠŤOVÁ 1R FANTA   ONDEROVÁ   INDIVIDUÁL  

PODVAL 1R PODVAL 1R ŠEFL   BLAŽKOVÁ INDIVIDUÁL  

JIRSÁK 1R JIRSÁK 1R KRÁTKÝ   SAVČENKO INDIVIDUÁL  

KUPKOVÁ   KUPKOVÁ   LOUCKÝ   HUSTOLES      

PROCHÁZKOVÁ   PROCHÁZKOVÁ   KOLÁŘ   SGALLOVÁ      
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Budova P1A 

Tak jsme se dočkali 

Po dvou letech jsme se mohli zase sejít na Výroční schůzi na Dymníku. 

Konečně jsme se viděli všichni pohromadě, společně prožili odpoledne a večer, 

nechybělo dobré jídlo ani pití, a hlavně dobrá nálada. Nechyběl slavnostní proslov 

naší paní ředitelky a poděkování všem za odvedenou práci. Tanec a hudba nám to 

ještě zpříjemnili. 

Tímto děkujeme a těšíme se na příště.  

 

Na P1A se pořád něco děje 

Stále se snažíme, aby dny našich uživatelů nebyly všední. Zpestřujeme jim i 

víkendy zábavou a dobrým jídlem, které připravujeme společně s nimi. 

O jednom víkendu to byly třeba hamburgery, které všem moc chutnali.  

Po celý týden se o aktivity našich uživatelů stará paní Dobšová, která stále 

vymýšlí nové zaměstnání a zábavu pro naše lidičky. Aktivity všechny baví, proto 

se ochotně zapojují a rádi s ní pracují.  Tímto jí celá naše budova moc děkuje  za 

pomoc, nejen s aktivitami, ale i s ostatní prací na budově. 

To platí i pro naší paní vedoucí Radušku, která nám každý den pomáhá. 

Holky díky 

 

Dobrý nápad, který se vydařil. 

Každý rok vyzdobíme naše oddělaní na svátek Haloweena, letos jsme se rozhodli, 

že ho oslavíme trochu více a jinak. Připravili jsme našim uživatelům překvapení, 

všichni jsme přišli do práce v maskách, které jsme si sami vyrobili a vyrazili 

v nich na „párty“. Někteří byli opravdu strašidelní a k nepoznání. Nechybělo 

dobré jídlo, pití, hudba a tanec. Všichni jsme si to moc užili a myslím, že  to byl 

dobrý nápad. Tak zase za rok. 

Za budovu PIA Gottwaldová Z. 
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Hamburgery na P1A 
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Budova P1B 

Dne 1.9.2021 s námi oslavila P. Štefková své první kulaté narozeniny, které 

slavila u nás v domově. 

Ze srdce přejeme vše nejlepší hodně štěstí zdraví a dlouhých let.  

KP Marešová a kolektiv PIB 

 

 

Dne 6.10.2021 oslavila paní Petra Černá své 57. narozeniny. Mezi prvními 

gratulanty byl její dlouholetý přítel a dále následovali uživatelé a zaměstnanci 

v čele z KP p. Kuželem 

                                                                                              Kolektiv p1B 
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Pan Roháč dne 17.10.2021 oslavil své krásné 69. narozeniny. A protože má rád 

sladké, jeho přáním bylo dostat pytlík sladkostí ke kafíčku. Toto přání mu bylo 

splněno a on se s ochotou rozdělil s ostatními uživateli. Největším dárkem pro něj 

bylo, když mu zavolala jeho dcera Lucie a popřála mu k narozeninám. Tímto i my 

bychom se chtěli připojit a popřát mu jen to nejlepší do dalších let. 

                                              KP + kolektiv PIB 

 

Odpočívání 

P. Váňa, když zrovna nemá aktivity se ZVNČ, rád odpočívá na lůžku. K poslechu 

hudby si nasadí sluchátka, aby nerušil ostatní spolubydlící. Občas si i při hudbě 

zdřímne. 

                                                    KP Žitníková D. 
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Dne 30.9.2021 oslavil náš pan Jindřich Kremlička své krásné 73. narozeniny. Přál 

si koupit hlavně pařížský dort a vaječný koňak, se kterým se se všemi rozdělil. 

Tímto mu přejeme za personál PIB hodně štěstí a zdraví.                    

KP Haluška Miroslav 

 

 

Žehlení 

P. Poledník jezdí velmi rád za synem i za kamarádem. Vždy než odjede si pečlivě 

připraví oblečení. A k tomu patří i košile. Je zvyklý si sebou brát košile, které si 

sám vyžehlí. 

                                                             KP. Žitníková D. 
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Párek v rohlíku 

Dnes 7.10.2021 jsme našim uživatelům chtěli zpříjemnit den, a tak jsme se 

rozhodli, že uděláme párky v rohlíku. O to hezčí to bylo, když se někteří zapojili 

a s pomocí personálu si párek v rohlíku zkusili udělat sami. Někdo si dal kečup, 

někdo hořčici a někdo obojí, prostě si pochutnali. Vše je vidět na fotografiích, jak 

jsou všichni spokojeni. Jsme rádi, že vám chutnalo. 

                                                                                                          Kolektiv P1B 

 

 

Tak jako každý rok ani letos jsme nezapomněli na naše zesnulé uživatele.                              

Zapálili svíčku a uctili tak jejich památku.                             

Kolektiv PIB 
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26.9.2021 

Při odpoledním posezení s uživateli jsme se společně domluvili, že jim upečeme 

jako sladkou tečku za víkendem štrůdl.  Mezi prvními, kdo měl zájem nám 

pomoci byla naše stále usměvavá paní Gošenka. 

Vzhledem k odpolední sladké svačině si uživatelé přáli štrůdl k večeři. 

                                                                                   K. Marešová + D.Žitníková 

 

 

Budova P2 

Návštěva na Vyhlídce 

Opravdu velkou radost nám udělala návštěva paní Haničky Hladíkové 

z Domečku. Bylo nám ctí, že určitou dobu zde s námi bydlela. Vždy měla pro 

každého vlídné slovo a její milá povaha každého okouzlila. Proto nás i uživatele 

její návštěva velmi potěšila a opět zahřála u srdíčka. Těšíme se na další… 

                                                              Kolektiv P2 
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Dvojitá oslava  

Dne 13.10.2021 spojili své oslavy narozenin paní Salabová 69 let a pan Šreier 61 

let. Své gratulanty pohostili opravdu lahodnými dorty, křupavými dobrotami a 

hezky si společně popovídali. Oběma přejeme hodně zdraví a spokojenosti. 

                                                        Kolektiv P2 
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Narozeniny pana Anděla 

Dne 7.10.2021 oslavil své 73. narozeniny náš Toníček. Poblahopřáli mu uživatelé 

i zaměstnanci, které pak pozval na salámový dort. Společně jsme si i zazpívali a 

Toníček měl celou dobu úsměv na tváři. Ještě jednou Toníčku hlavně hodně 

zdraví přejeme. 

                                                         Kolektiv P2 
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Narozeniny pana Kroise 

Dne 14.10.2021 oslavil své 78. narozeniny pan Jiří Krois. Prvními gratulanty 

byli naši mazlíčci Buddy a Maxík. Pak se přidali uživatelé a zaměstnanci, 

popřáli panu Jiřímu hlavně zdravíčko, a ještě hodně krásných let. Pan Krois byl 

moc rád, zářil jak sluníčko. Moc hezký den to byl. 

                                                          Kolektiv P2 

 

 

Narozeniny pana Savčenka  

Dne 6.11.2021 oslavil své 27. narozeniny pan Patrik Savčenko. Na oslavu pozval 

své nejbližší kamarády, které pohostil chlebíčky a zákusky, nechyběly křupavé 

slané pochutiny a oblíbená cola. Moc si to užili. Přejeme všechno nejlepší!    

                                                            Kolektiv P2            
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Narozeniny pana Čechury 

Dne 2.11.2021 oslavil své 63. narozeniny pan Čechura, „Sluníčko Vyhlídky“. Pan 

Jiří je přátelský, neustále se usmívá, každý den má dobrou náladu a srší vtipem. 

Přejeme mu hodně zdraví, mnoho usměvavých let a jeho dobré nálady. Kdyby 

svět byl plný lidí jako je náš Jiřík, byl by na světě ráj. 

                                          Kolektiv P2 
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„Pečeníčko“ na Vyhlídce 

Jak si zpříjemnit říjnový den? Odpolední kávou se sladkou dobrotou. Volba padla 

na domácí štrůdl, který se nám nikdy nepřejí. Ochotných pomocníků bylo hodně, 

práce nám šla od ruky a atmosféru zpříjemňovaly české šlágry z rádia. Moc jsme 

si pochutnali. 

                                                 Kolektiv P2 
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Výroční schůze 2021 

V nelehké době covidové po ročním výpadku jsme se všichni opět sešli na 

Dymníku na každoroční výroční schůzi. Zahájila ji naše paní ředitelka Miluška 

velice krásným a dojemným projevem. Poté ji čekalo obdarovávání květinami a 

pozornostmi od jednotlivých oddělení a osobní poděkování od všech vedoucích a 

zaměstnanců. Jako každý rok byl pro všechny připraven bohatý a chutný raut i 

pitný režim. Na skvělý hudební program si každý rád zatančil. Chtěli bychom moc 

poděkovat za tuto akci, že jsme se opět mohli všichni společně sejít, popovídat si 

a pobavit se. DĚKUJEME 

                                                         Kolektiv P2 
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Brigáda P2 aneb když se ruka k ruce vine 

Dne 7.10.2021 jsme měli opravdu perný den. Oslavu narozenin a velkou brigádu 

na úklid kolem naší krásné Vyhlídky uspořádanou ve spolupráci s úžasnými 

kolegy ZVNČ. Velkou pomocí nám byli i uživatelé z ostatních budov. Za odměnu 

jsme všem zúčastněným brigádníkům připravili mnoho dobrot, byl to opravdu 

moc krásný a vydařený den. Všem mnohokrát DĚKUJEME za účast a dokonalou 

přípravu, ve které nám velice pomohli kolegové z aktivizace a naši skvělí 

údržbáři. 

                                                 Kolektiv P2 
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Narozeniny pana Durdíka 

Dne 15.10.2021 oslavil své 73. narozeniny pan Míra Durdík. Poblahopřáli mu 

jeho přátelé, kamarádi i zaměstnanci. Na oplátku je pan Míra pohostil slaným i 

sladkým dia dortem, rychlými špunty a křupavými dobrůtkami. Ještě jednou 

hlavně hodně zdraví. 

 

                                                               Kolektiv P2 
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Budovy P3, P5 a P6 

Každý kdo chce, si aktivitu 

najde. Pan Jirsák rád skládá 

dřevěné skládačky a lepí je. 

Moc mu v tom dopomáhají 

pracovníci ZVNČ, rodina 

nákupem a ostatní svou 

trpělivostí. 

 

 

Hamburgery na P3,5,6 

Tak jsme zase dostali něco na přilepšenou. Tentokrát to byly hamburgery. 

Personál nám je ugriloval nebo upekl v troubě, přidal zeleninu a housku, a to byla 

dobrota. Moc děkujeme. 

 

Děkujeme paní ředitelce zá nákup spotřebičů do kuchyně a potravinové bance 

za dodání surovin. Všichni si moc pomlaskávají. 

                                                   Uživatelé a kolektiv P3,5,6 

 

                                            

 

 

 

 

 



                                                                               22 
 
 

 
 
 
 
 

20.9.2021 oslavil Jiří Pokorný 58. narozeniny. Přejeme vše 

nejlepší.  

                                                          Uživatelé + personál P3,5,6 

 

    MARTA  NOVOTNÁ  „77“ 

27.10.2021 oslavila své nádherné „77.“ 

narozeniny p. Marta Novotná z 

Domečku. Samozřejmostí bylo mnoho 

dárků, velká gratulace jak od personálu, 

tak od spolubydlících. Obrovskou radost 

měla z návštěvy své rodiny. Paní Marta 

přiložila ruku k dílu a pomáhala 

s výrobou svého výtečného dortu.                                                                                           

Kolektiv P3,5,6 

 

                                                            

                                  

 

 

 

 

                                                               

  

 

 

 



                                                                               23 
 
 

 
 
 
 
 

Výroční schůze 

Dalo by se říci: „rok se s rokem sešel ...“ 

Jsou to ale již dva roky a my se opět sešli na Dymníku, na Výroční schůzi. 

Jako vždy účast veliká a jídla mnoho. Paní ředitelka si vzala slovo, poděkovala 

všem za vynikající práci, předali se dárečky a zábava mohla začít. Loňský rok byl 

pro všechny náročný, a proto jsme byli rádi, že jsme se mohli sejít a odreagovat. 

 Moc děkujeme za pěkný večer. 

                                                                                                                            

Kolektiv P3,5,6 

 

Budova P4 

Brigáda na P4 

Bylo krásné sluneční poledne a uživatelé se s námi pustili do úklidu kolem naší 

budovy. Jedni zametali, druzí stěhovali lavičky a stolky. Každý se zapojil do 

úklidu podle svých možností.  A protože nám šla práce krásně od ruky a všichni 

jsme se snažili, odměnili jsme se kávičkou a zmrzlinovým pohárem s ovocem.                                                                          

Kolektiv P4 
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Buřty na P4 

Není nic krásnějšího než vidět úsměv našich uživatelů. Proto se snažíme jim 

zpestřit víkend. Vždy se těší a snaží se zapojit do přípravy něčeho dobrého. 

Tentokrát to byli buřty na grilu. Nejprve jsme museli připravit gril, pak nakrájet 

buřty. A hlavně jsme museli hlídat, aby se nám buřty nespálili. Vše dopadlo dobře. 

Všichni se připojili. A když máte správné pomocníky, tak se dílo povede.  

                                                                                    Kolektiv P4 
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Dymník 

Po dvou letech jsme se sešli na Výroční schůzi na Dymníku. Paní ředitelka nás 

všechny přivítala a poděkovala za odvedenou práci. Všichni jsme byli rádi, že 

jsme se mohli takhle sejít a popovídat si. Raut byl bohatý, muzika hrála, všichni 

si měli co říct, a hlavně byli jsme spolu. Děkujeme!                                                                                 

 

Hranolky 

Byl chladný víkend, a proto jsme se rozhodli si ho zpříjemnit hranolky s kečupem. 

Žádné hranolky nasáklé olejem nečekejte. Připravili jsme je v nové horkovzdušné 

fritéze. Fritézu nám pořídila paní ředitelka. MOC DĚKUJEME. Vůně hranolek 

přilákala uživatele do kuchyňky. Každý si pochutnal, a hlavně si pochvaloval tu 

chuť hranolek. Děkujeme! 

                                                                                                        Kolektiv P4 
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Kompot 

Když mám příroda dá své dary a stromy jsou obaleny plody začíná čas sklizně. 

Na zahradách je přebytek jablek. Najednou je tu otázka „Co s tím? Pokud máme 

přebytek ovoce, uděláme si kompot. A když se do toho pustí paní Urbanová, je to 

jedna radost.  

                                                                                               Kolektiv P4 
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Loučení s létem 

Na tváři nás šimraly poslední paprsky krásného léta.  Bylo to, jako by nám vnuklo 

myšlenku: „Co tak se rozloučit s létem?“ Jak jinak než s buřtíkem, skvělou partou 

lidiček a uživateli. A když se zapojí všichni, jde vše krásně od ruky. Jak se říká 

s chutí do toho, půl je hotovo. Děkujeme naší paní vedoucí ŠÁRCE za pomoc. 

                                                                                                       Kolektiv P4 
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Narozeniny na P4 

Dne 16.9. oslavil 42. narozeniny pan Jakub Chvojka 

Dne 16.10. oslavil 50. narozeniny pan Vítězslav Minařík 

Dne 19.10. oslavil 65. narozeniny pan Vladimír Fabián 

Dne 19.10. oslavila 61 narozeniny paní Markéta Cibulková 

 

Všem našim oslavencům přejeme mnoho šťastných dnů a krásný, spokojený 

pobyt v Domově. To vše přejí uživatelé a personál P4. 
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Strom 

Když přijdete na naši budovu, přivítají vás nejen uživatelé, ale i krásný bílý strom. 

Okouzlí vás nejen kvítky, ale i světlem. Je to pohlazení po duši.  Děkujeme touto 

cestou paní ředitelce za pořízení. 

                                            Kolektiv P4 

 

 

 

V tomto výtisku publikují: sociální oddělení - ZVNČ, 

Kolektiv budov P1A, P1B, P2, P3+ P4+ P5, P4 a naši 

uživatelé. Všem děkujeme za Vaše příspěvky a 

těšíme se na další spolupráci. Vydává: Domov se 

zvláštním režimem Krásná Lípa 
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